



把党的旗帜亮出来

系列报道

城建系开展一系列活动

『亮出党的旗帜』



系主任陈建忠为学生干部上课

为“亮出党的旗帜”，提高大学生综合素质，城建系开展了“学生党员培训”“学生干部培训”“怎样做好大学生”“文明行为伴我行”“文明基础演讲比赛”并邀请李彬老师为我们进行“着装礼仪讲座”等大学生基础文明行为规范教育活动。

同时组织了丰富多彩的体育活动，比如排球比赛，拔河比赛，羽毛球赛等，丰富了大学生的课余生活，激发了同学们对体育活动的兴趣，受到了同学们的欢迎。

经贸管理系

高举党的旗帜，尽展师生风采

经贸管理系为把党的旗帜亮出来，组织了羽毛球比赛、演讲比赛、清洁校园等一系列课外活动。11月25日，在院礼堂举办了一场以“高举党的旗帜，尽展师生风采”为主题的文艺汇演，同学们踊跃参加。动人心弦的歌声、婀娜优美的舞姿、感人至深的诗歌朗诵、神奇的魔术表演和刚劲有力的武术，使演出现场掀起一次又一次高潮，掌声和欢呼声使台上台下融为一体，同学们在歌舞声中受到了一次生动的党性和校园文化教育。



诗朗诵
心怀感激

经常告诉自己
告诉自己
从何说起
什么又是感激
妈妈，我要感激你
感激你把我养育
爸爸，我要感激你
感激你对我严厉
感激你把我教育
老师，我要感激你
感激你把知识传递
感激你告诉我生命的真谛
朋友，我要感激你
感激你送我鼓励
感激你给我友谊
母校，我要感激你
感激你让我学会永不放弃
感激你让我变的激情横溢
党啊，祖国！我要感激你
感激你让我成为中华儿女
经常告诉自己
告诉自己
经常告诉自己
(财会0804班 李艳芳)

畜牧兽医系召开“把党的旗帜亮出来”暨大学生基础文明行为规范活动动员大会



会上，系党支部孟书记传达了文件精神以及本次活动的重大意义，并结合大学生基础文明行为规范，指出了同学们在日常学习、生活中还存在的问题。希望全体学生党员、入党积极分子紧紧围绕为什么亮出旗帜、谁来亮出旗帜、亮出什么样的旗帜、怎样亮出旗帜等问题进行深入、细致地学习、讨论。最后要求同学们从我做起，从小事做起，从身边做起，争做一名文明的大学生，并使活动健康深入的开展。

为深入贯彻落实学院党委《关于在校大学生中开展“把党的旗帜亮出来”活动的意见》，11月10日下午畜牧兽医系在院阶梯教室召开了班团干部、学生党员、入党积极分子关于开展此次活动的动员大会。

招聘信息

- 一、12月9日下午2:30北京扬翔集团在院礼堂举行专场招聘会。
- 二、12月13日上午8点在院礼堂举行09年毕业生大型招聘会。
- 三、教育部举办2009年全国高校毕业生就业联合招聘月

教育部定于2008年12月1日—31日举办2009年全国高校毕业生就业指导中心联合招聘月。由全国大学生就业公共服务立体化平台(<http://www.ncss.org.cn>)承办，各省级高校毕业生就业网站协办。

请各系部积极宣传、组织和动员应届毕业生参加本次网上联合招聘月活动。

我院在校生自学考试本科报名通知

经省、市教育考试院批准，我院为高校在校生自学考试报名和辅导基地，具体事宜由我院继续教育部负责，现就本次报名说明如下：

- 一、报名时间：2008年12月6—12月15日
- 二、报考专业
 - 1、英语专业(主考院校：河北师范大学)
 - 2、会计专业(主考院校：河北经贸大学)
 - 3、法律专业(主考院校：河北大学)
 - 4、国际经济与管理专业(主考院校：石家庄铁道学院)

- 5、计算机信息管理(主考院校：河北师范大学)
- 6、农业推广专业(主考院校：河北农业大学)
- 7、畜牧兽医专业(主考院校：河北农业大学)
- 8、工商企业管理(主考院校：河北大学)
- 三、报考说明
 - 1、首次报考考生请准备本人身份证复印件一份，报考费用如下：报名摄像费40元/人(仅初次报考考生交纳)，报考科次费130元/科。
 - 2、已报考考生继续报考，考生持准考证报考，科次费130元/科。

- 3、各专业开考计划、课程设置及教材说明可登录我院校园网继续教育部信息栏查看或到新办公楼二楼继续教育部查看或咨询。
- 4、考生报考自学考试本科专业的选择不受原专科专业限制。
- 5、考生修完所选专业所设课程后，由对应主考院校颁发本科毕业证书，通过学士学位英语考试可取得学士学位证书。
- 6、考生从报考至毕业的各项相关手续均由继续教育部负责。
- 7、报名地点：我院新办公楼二楼继续教育部，咨询电话：2128993。

1、08年下半年英语应用能力(A、B级)考试于2008年12月21日举行。A级：上午9:00—11:00;B级下午3:00—5:00。

2、考试时参考同学必须带准考证、身份证，证件不齐不允许参加考试。没有身份证者请抓紧时间到户口所在地派出所开具打印的户口证明

请同学们严格遵守考场纪律，不准携带手机进入考场，一经发现按违纪处理。届时将对考场进行屏蔽。

上半年英语应用能力考试我院的通过率不到40%。一方面学生知识掌握的不到位，另一方面参考同学未带耳机，以至于听力分数一分未得，影响了考试成绩。要求所有考生一定要配备耳机参考。

请同学们抓紧时间复习，准备考试，以取得理想的考试成绩。(院职业技能培训部)

关于做好08年下半年英语应用能力考试的通知

沧州职业技术学院



与我同行「活动」同学们正在进行五子棋比赛。
经贸系市场营销(0810)班开展「文明(郑青青)」

外艺系举办“协调能力大赛”

为了响应院团委发起的“我的大学,我的家”主题活动,11月18日下午,外艺系学生会、团总支举办了学生“协调能力大赛”。

大家对这次活动非常积极,大部分07、08级同学报名参加。活动中同学们显出了极大地热情,加油声,欢呼声此起彼伏,场面妙趣丛生。参赛选手间也互帮互助,相互鼓励,充分显示出了外艺系学生间的积极向上与团结友爱。

此次活动对于培养学生组织协调能力起到了积极作用,同时也增强了同学们的自信心、自豪感与合作精神。



(外艺系 杨雅丽 王海霞)

生活,不怕艰难,不怕险阻,怕只怕没有坚定的信念。苦难时能在泪珠之中寻找坚强的路;跌倒之时能重扬不屈的头。看着远方爬着也向前,无论苦与累生活总有价值体现。

不要一味的沮丧,不要一味的痛苦。苦难并非坏事,成功也并非最终的好事。有许多眼前的成功却毁掉了以后的人生。枯萎的小草再有再绿时,有许多眼前的失败却成了以后的绿标。

生活中有得意,有失意。逆境中不甘沉默,勇往直前;顺境中,不骄不浮,追求事业。一份耕耘,一份收获,让我们去采撷一片片人生绿叶,让生命里充满朝气蓬勃!

生活如一首诗,充满了诗情画意;生活好似一首歌,既有忧伤,又有欢乐;生活就像一只五味瓶,有酸,甜,苦,辣,涩。生活是复杂的,只有把简单的自己,融与复杂的生活之中,才能取于生活。

生活像蔚蓝的天空,像浩瀚的大海,投入得越深,感受就会越真切。生活既是一幅美丽的画,也是一首深沉的诗,只要你有一颗热情的心,这首诗,这幅画,永远会给你无穷的乐趣。

生活的快乐,重要的是付出,寻找与发现。(元舟文学社)

最美丽的是过程

经贸系 会审 0701 吴雨函

我小的时候总想一个人去姥姥家,因为路上要经过一条幽静的林荫小路还有一片果园。我喜欢到草丛间倾听蟋蟀清脆的歌声,喜欢到果园中寻找最大最红的水果,喜欢在小路上追逐翩翩起舞的蝴蝶……总之,我喜欢一个人跑到大自然中,和它亲密地接触。可是妈妈从不让我独自一人去,她总是坚决地说:“不行,路上太危险。”我注视着妈妈,开始相信那条路上真的有无数的艰险,我不敢再靠近它。我的好奇心,独自完成一切的冲动

一扫而光,剩下的只有恐惧和依赖。这渐渐变成一种难以改变的习惯,继而转变成性格。

而在这个世界上几乎每个人都会遇到这种情况,因为别人的否定而放弃自己的理想。事实上不是每一个理想都能实现,但只有努力去做,人生才会有遗憾。

关心我们的人啊!我想对你说:请鼓励我,支持我吧!因为不管理想会不会实现,我都会在前进的路上收获很多……

俗话说:没有你的同意,谁也不能让你认为自己比别人差,如果你始终保持“我是最好的”这种感觉,你会觉得自己就是快乐的。

看芸芸众生,不难发现,对自己持肯定态度的人大多有这样的特征:他们尊重别人也尊重自己,知道自己不错,而且会更优秀,做事光明磊落,而且将自己所有的一切都奉现给了家人,工作和社会。

在这个世界上,每个人都潜藏着独特的天赋,这种天赋就像金矿一样埋藏在我们平淡无奇的生命中,那些总在羡慕别人而认为自己一无是处的人,是永远挖掘不到自身的金矿的。

所以,一个人要想活出自己的风采,就要守住自己的阳光,阳光即自己的尊严、自尊,喜欢自己,就要学会善待自己,欣赏自己,使自己像阳光那样热情奔放,不可或缺,让自己的尊严高高飞扬,活出真自我。

守住自己的阳光
信息工程系 计算机0703 曹艳霞
(绿风读书社)



为梦奋斗

经贸系 会审 0701 薛辉娇

我忘掉了年幼的狂
忘掉了曾爱追梦的我
有时喜欢频频地流连忘返
似乎陷入了一个很大的漩涡
止步不前
甚至被吞没

脑中突然一闪,我应该做些什么
我要重拾昔日的梦
不能随波逐流
我要让平凡的我变得不平凡
这个我曾经的梦——我苦苦追寻的梦
我懂了!

依然在期待

牧医系 牧医 0701 苗元园

不知何时,我悄悄地来到了这个世上,一切都是新奇的:晶莹的露珠,嫩绿的叶子,芬芳的花朵……我感受着美的气息,对这个世界充满了好奇与期待。

伴着滴滴答答的闹铃声,时间在慢慢的流逝,而我也在慢慢的成长,成熟。

有人说:青春是一枚青色的果子,懵懂又酸涩,但却是希望的开始。从小在父母的庇护下,不知社会的冷暖,认为父母就是自己的一片天。在他们的遮罩下,快乐的生活着。不知道什么时候,我们变得有些彷徨,有些畏缩,因为什么都

需要自己面对,需要自己负责。而这时却惊奇的发现我已经长成一棵小树,也已经有了树冠,但仿佛一切都不是那么“美好”了。利益、竞争充斥在人与人的当中,每个人都在为自己精心的筹划着。偶尔的抱怨,偶尔的愤怒,偶尔的落泪,我逐渐的明白:它们就是我生活中的一些新鲜色调,我要努力勾勒出一幅别样的图画。虽然我厌恶人与人之间的勾心斗角,但我依然相信总有一天,人们会敞开心怀,轻松的互相微笑。

依然期待,期待明亮的双眸。
依然期待,期待金色的梦想。
依然期待,期待美的源泉。

大概是因为每天待在一起,都不曾发觉舍友们的日常行为习惯比初来乍到发生了些许变化。

或许是没体验过集体生活,或许是无意识到宿舍是大家的,姐妹们曾在宿舍养过宠物、用拖布擦桌子、东西乱摆、垃圾乱扔……值日只是把“脸面”擦一把,死角仍灰头土脸,大检查时才会像样的大扫除一次。

相处一年多,也许是潜移默化,也许是“唠叨”见效,也许是姐妹们有了新的领悟,也许是产生了家的感觉,我们开始爱护我们的这个家,积极清洁它!突然觉得宿舍——我们的家都比往常亮堂、舒适,心情也会格外的好。

文明与我同行,文明就在我们身边!每个人的心灵就像一扇窗,窗户打开,光亮就会进来。我们相信文明就在我们身边,离我们很近,近的触手可及。

牧医系 牧医 0701 彭肖

有容乃大

经贸系 会审 0804 詹宏佳

山峦包容了山峰的参差不齐,所以有了层峦叠嶂。
大海包容了小溪的源远流细流,所以有了波澜壮阔。
树林包容了小鸟的叽叽喳喳,所以有了鸟语花香。
天空包容了彩虹的五彩缤纷,所以有了万里晴空。
生活包容了城市的喧嚣吵闹,所以有了安定和谐。
社会包容了我们的形形色色,所以有了我们美好的憧憬。

曾有天使爱过我

城建系 生物 0801 安冬敏
(三叶草文学社)

一直相信,世界的某个角落,看不见的云端,一定有座美丽纯净的天空之城,那里没有遗憾,没有忧伤,没有不可能发生的事情……发生过的事情总是不会改变,即使没有人记得……就就让那段没有回忆的友情,盘旋在我们的天空之城,即使宿命燃烧掉所有的回忆,即使我们对面不相逢,我终究不会忘记——曾有天使爱过我。
(城建系通讯组)

手拉手
我们匆匆走过那段懵懂
的青春
曾经的迷茫
曾经的彷徨
化作尘烟消失在天际
手拉手
我们用倔强坚守曾经的
誓言
用微笑演绎奋斗的青春
用自信踏出坚毅的步伐
手拉手
我们任天空作画布
用青春挥洒出它最亮丽的一抹
“我不怕千万人阻挡,只怕自己投降”
让时间定格成我永远坚毅

经贸系 会审 0701 张晟伟



发现

城建系 建工 0801 刘飞
(三叶草文学社)

我埋怨过
那布满老茧的双手
挣不够
我购买衣服的钱
我埋怨过
那瘦弱不堪的肩膀
担不起
生活的担子
直到有一天
我踏上了去外地求学的列车
回望的那一瞬
才发现
人群中的身影是如此的单薄
我的眼泪
随着愧疚
悄悄滑落
原来
为我托起人生的
依旧是那双历经沧桑的双手
原来
为我担起千斤重担的
依旧是那幅瘦弱的双肩
(城建系通讯组)

生活

机电系 五专 0506 王炳毅

身边

把党的旗帜亮出来
让廉政文化进校园